
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 4 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 4 x Frühstücksbuffet

- 3 x Abendessen als Buffet

- 1 x 5-Gang-Menü

- 1 x Silvesterfeier mit Mitternachtssnack, Musik und

Tanz

- 1 x Glühweinverkostung mit Leberkäsesemmeln

- 1 x Stadtführung Rothenburg ob der Tauber

- 1 x Tagesfahrt Altmühltal mit Reiseleiter

- 1 x Stadtführung Bayreuth

- 1 x Stadtführung Augsburg

Termine & Preise:

29.12.2026 - 02.01.2027 - Landhotel Forellenhof

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

619 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

689 €

Silvester im Altmühltal - Jahreswechsel im Frankenland

- 5 Tage

Begleiten Sie uns zu einer schönen Silvesterfahrt im Altmühltal. Es erwartet Sie

Rothenburg ob der Tauber an der Romantischen Straße sowie die prächtige

Richard-Wagner-Stadt Bayreuth. Bei einem Ausflug nach Augsburg lernen Sie die

mittelalterliche Stadt der Fugger kennen. Verabschieden Sie mit uns gebührend das

alte Jahr und freuen Sie sich auf unsere Silvesterwanderung und die schöne

Silvesterfeier, um das Jahr 2027 festlich zu begrüßen!

1. Tag, Rothenburg ob der Tauber: Unsere Anreise

führt uns nach Rothenburg ob der Tauber an der

Romantischen Straße. Erkunden Sie mit einem

kundigen Stadtführer die hübsche Stadt: Die herrliche

Altstadt ist von einer Stadtmauer umgeben und wird

Sie mit ihren verwinkelten Gässchen und

Fachwerkhäusern begeistern. Im Anschluss reisen wir

in unser Hotel in dem staatlich anerkannten

Erholungsort Hechlingen am See.

2. Tag, Tagesfahrt Altmühltal: Wir fahren mit

unserem Reiseleiter durch das malerische Altmühltal.

Auch im Winter ist der Naturpark ein schönes Ziel, das

Sie mit seinen sanften Flusswindungen und schroffen

Kalkfelsen erwartet. Die winterliche Landschaft ist

gespickt mit traditionsreichen Klöstern und

historischen Städten. Vorbei an der ehemaligen

Residenzstadt Pappenheim geht es in das beschauliche

Solnhofen. Den Abschluss findet unser schöner Ausflug

in der Bischofsstadt Eichstätt, die Sie mit einem

gotischen Dom und der Willibaldsburg erwartet.

3. Tag, Bayreuth und Silvesterfeier: Heute reisen

wir nach Bayreuth. In der Stadt Richard Wagners

werden wir bereits von unserem Stadtführer erwartet.

Die herrliche Stadt begeistert jedes Jahr Besucher aus

aller Welt mit Sehenswürdigkeiten wie dem

Markgräflichen Opernhaus, der eindrucksvollen

Parkanlage Eremitage und dem Neuen Schloss am

Hofgarten. Nach genügend Zeit für eigene

Erkundungen reisen wir zurück zum Hotel. Hier

erwartet uns am Nachmittag eine gesellige

Glühweinverkostung mit Leberkäsesemmeln. Am

Abend verabschieden wir das alte und begrüßen das

neue Jahr bei einer Silvesterfeier mit 5-Gang-Menü,

Mitternachtssnack und Musik und Tanz.

4. Tag, Neujahr – Augsburg: Willkommen im neuen

Jahr! Nach genügend Zeit zum Ausruhen reisen wir

gegen Mittag nach Augsburg. Die Stadt der Augsburger

Puppenkiste bietet eine Fülle an Sehenswürdigkeiten.

Besonders die Innenstadt quillt über vor

Baudenkmälern der vergangenen Jahrhunderte.

Besonders relevant für Augsburg war das

mittelalterliche Kaufmannsgeschlecht der Fugger,

deren sagenhafter Reichtum sich noch heute in

zahlreichen Gebäuden der wunderschönen Altstadt

zeigt.

5. Tag, Heimreise: Heute heißt es Abschied nehmen,

wir treten die Heimreise an.

Landhotel Forellenhof

Sie übernachten im modernen, familiengeführten

Landhotel Forellenhof im staatlich anerkannten

Erholungsort Hechlingen am See. Die komfortabel

eingerichteten Zimmer verfügen über Bad mit

Dusche/WC, Föhn, Fernseher, Radio und Telefon. In der

gemütlich eingerichteten Gaststube werden Sie mit

frischer Küche bei fränkischen Spezialitäten und

internationalen Speisen verwöhnt. Das Hotel verfügt

über eine Sauna. Eine Parkanlage und ein hauseigenes

Damwild-Gehege sind dem Hotel direkt angeschlossen.
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